KpoHwTtenH ana TB
DEXP 440FE

PyKoBoacTBO NO yCTaHOBKe

Mepes HauyaoM YCTaHOBKMU U CBOPKM NpoUnTaiiTe 4aHHOE PYKOBOACTBO.

Mepbl NpeaoCTOPOXKHOCTHU

e [laHHOe yCTPOMCTBO NpefHa3HaYeHOo TObKO ANA SKCMayaTauumn B MOMELLLEHUAX.

e [lepen ycTaHOBKOW ybeauTech, YTO HeCcyLw,ana NOBEPXHOCTb CTEH BblAEPXKUT BEC
BCEro yCTaHOBJIEHHOTO 060pyA0BaHNA M KOMMNEKTYIOLWNX, U He NpeBblwanTe
3HaYeHMA MaKCMMaNbHOM Harpy3KM Ha caMo YCTPOMCTBO BO U3beKaHMe nonyye-
HWA TPaBM U NOPYU YCTPOICTBA.

e [paBunbHO NnoabdepuTe NOBEPXHOCTb ANA YCTAaHOBKU. He pekomeHA0BaHa ycTa-
HOBKa Ha NOpPWCTble, MATKME UM TOHKME MaTepuasbl. YCTPOWCTBO NpeAHasHa-
YeHO A/1A YCTAHOBKM Ha AepeBAHHble KapKacHble CTeHbl, TBepable LeMeHTHble
WY KMPMUYHbIE CTEHDI.

e YbeauTecb, YTO OCHOBa AR YCTAHOBKM CTabubHasA, HEMoABUMKHAA, NPOYHan
W ymcTas.

* He ncnonb3syiTte AONONHUTE/IbHbBIE KPENeXKHble cMCTeMbl. KpOHLWTENH KpenuTea
HanpPAMYIO K CTEHE UN NOTONKY.

e ObpatuTecb K Cchneuuanncty AAA NPaBUIbHOM YCTAHOBKM KPOHLUTElMHa.
MpaBuibHas yCTaHOBKA KPOHLUTEMHA rapaHTUpPyeT COXPAHHOCTb Ballero moHu-
Topa/Tenesunsopa

e [InA yCTaHOBKM KPOHLITEMHa MoxeT TpeboBaTbcA cneunanusvpoBaHHoe obo-
pyLOBaHWe: WypynoBepT, Apesb (He BXOAAT B KOMNAEKT). PekomeHayeTcsa uc-
Nonb3oBaHWE WMHAMBUAYA/bHbBIX 3aLUMUTHLIX CPeAcTB (He BXOAAT B KOMMIEKT).
Mcnonb3yinTe HakMAKM Ha mebenb ONA COXPAHEHUS YUCTOTbI B MOMELLEHUN (He
BXOAAT B KOMMEKT).

e [lepen ycTaHOBKOW ybeanTech, YTo Bbl Nony4nim Bce AeTannm B COOTBETCTBUM CO
CMUCKOM KOMMNJIEKTYOWMX. Ecnn He xBaTaeT Kakux-nmbo aeTtanein Uam oHKU no-
BPEXKAEHbI CBAXKUTECH C aBTOPM30BAHHbIM NPOAABLIOM.

e Cnepyiite BM3yasbHOW MHCTPYKLMKU, NpeacTaBAeHHON B JaHHOM PyKOBOACTBE.
Mcnonb3yinTe TONbKO YCTAaHOBOYHblE KOMMOHEHTbI M3 KomnekTa. He nepeta-
rmBanTe Wypynbl. MpoBepbTe KaYeCcTBO Kpeneka nocsie ycTaHoBKKU. YbeauTecs,
YTO CTEHA/NOTO/IOK HEe NPOTHYNCH U HE TPECHY/IM BO BPEMSA MOHTaxa.

e Heobxoanmo perynsapHo npoBepATb (KaK MUHUMYM pa3 B TP MecALLa), YTO KPOH-
LWTeNH 3adpUKCUPOBAH M ero Ucnoab3oBaHue HesonacHo.

* YCTPOWCTBO M €ro KOMMJIeKTyllme He npefHasHavyeHo A1A MCMNO/b30BaHUA
AEeTbMU M IMLL@MU C OTPAaHUYEHHBIMU GU3UYECKMMU, CEHCOPHBIMU UAN YMCTBEH-
HbIMM CMOCOBHOCTAMM, KPOME C/IyYaeB, KOTAa HaZ HUMM OCYLLECTBAAETCA KOH-
TPO/Ib APYTMMU INLLAMU, OTBETCTBEHHbIMM 33 UX Be3onacHocTb. He no3sonaiTe
AeTAM UrpaTb C YCTPONCTBOM.



TexHUYeckue XxapaKTepucTuKu

e Mogennb: 440FE.

e Toprosasa mapka: DEXP.

e MaKkcumanbHana Harpyska: 45 Kr.

e MaKcumasbHbI pasmep KpenaeHus (ctaHaapt VESA): 400x400 mm.
e MuHMManbHas guaroHanb sKpaHa: 32”.

e MaKcumasbHana AnaroHanb skpaHa: 55”.

MpaBuna u ycnoBuA MOHTaXKa, XPaHEHUSA, NePEeBO3KU
(TpaHCNOPTUPOBKHK), peanusauum n yTuamsauum

e XpaHeHWe 1 NepeBo3Ka NpPMbopPa A0/IKHbI OCYLLECTBAATLCA B CYXMX MECTAX.
e Peanusaumsa n yTMAn3aumna U3L4euaA AO/KHbI MPON3BOAUTLCA COMIACHO MECTHO-
MY 3aKOHOZ4aTe/1bCTBY.

apaHTUiiHbIE 06A3aTeNbCcTBa

MpounssoauTens rapaHTMpyeT becrnepeboitHyto paboTy ycTpoiicTea B TeyeHue Bce-
ro rapaHTUMHOIO CPOKa, a TaKKe OTCYTCTBMe AedeKTOB B maTepuanax M cbopke.
[apaHTUIHbIN Nepuos UCUUCAAETCA C MOMEHTA NPUOBPETEHUs U3Lenna U pacnpo-
CTPaHAETCA TONbKO HA HOBble YCTPOMCTBA. B rapaHTuiiHOe obCaysKMBaHME BXOAMUT
6ecniaTHbIi PEMOHT UM 3aMeHa 3/IEMEHTOB, BbilWeAWNX U3 CTPOA He Mo BMUHE MOo-
TpebuTens B TeueHne rapaHTMINHOIO CPOKa NPW YCA0BUM SKCMNAYyaTaLMm U34eans co-
rNacHoO PyKOBOACTBY NO/b30BaTeNSA. PEMOHT UM 3aMeHa 3/1eMeHTOB NPoM3BOAMTCA
Ha TEPPUTOPUM YNIOTHOMOYEHHbIX CEPBUCHbIX LLEHTPOB.

Cpok rapaHtuu: 60 mec.

Cpok akcnayatayum: 60 mec.

AKTYyanbHbIA CUCOK CEPBUCHBIX LLEHTPOB NO agpecy:
https://www.dns-shop.ru/technical-support/.

[AononHutenbHaa nHpopmauymn

Usrotosurtensb: LizesH MMb66oH Xapasaa Ko., /114.

Ne59, XyHuskyB3i, a. ManbsaHb, MyTaHb, p-H L3eayH, r. L3esaH, npos.. 'yaHayH, Kutaii.
UmnopTep B Poccun: OO0 «JHC N0 KNCTUK»,

690068, Poccus, MpruMmopcKuii Kpaw, . BnaansocTok, npocnekT 100-neTuns BnaaneBocToKa,
nom 155, kopnyc 3, odpuc 5.

Agapec 3a. nourtbl: dns-logistic.llc@mail.dlogistix.com

CpenaHo B Kutae.

Cneuudukaumm, MHpopmaLms 06 yCTPOMCTBE, ero KoMmnaeKkTaums u GyHKLMOHAN MO-
ryT 6bITb U3MEHeHbl 6e3 NpeBapUTE/IbHOrO YBEAOM/IEHUS MONb30BaATENS.
dPaKkTnYecknit nHTepdenc yCcTPOMCTBA MOXKET OTAMYaTbCA OT NpeacTaB/IEHHOro
B AHHOM PYKOBOZCTBE.

ToBap U3rotosaeH (MM.Irrr): V.5




WW Ot

( 4
Ax4 Bx4 Ex4 Fx4
M8x45mm M4x16mm M5x16mm M6x%20mm
\_ L J \ J
e e N\ N\ N
GX1 HX4 IX4 Jx4
w e @ e
D =
M6 M8 M8x25 M8x5 M8x10
L . J J
(. (i )\ N
@ 10mm @3 mm
¢ S
\_ J \ J
(| e A
\& \_ J



Fx4 X
M6 x 20mm
A N\
X

n

Ex4
M5 x 16

mm{x

Dx4
M4 x 161

o
.




